

Профессору Кожевникову С.В. - 65 лет



После окончания Бурятского сельскохозяйственного института (1976 г.) по специальности Ветеринария в течение 5-и лет работал главным ветеринарным врачом птицефабрики «Комсомольская» г. Комсомольск-на-Амуре.

В 1981 был принят на должность главного ветеринарного врача совхоза «Юргамышский» Курганской области. Работая главным ветеринарным врачом совхоза совместно с коллективом специалистов, добился высокой сохранности и привесов поросят и телят. За данные показатели в 1993 году был награжден почетной грамотой Обкома КПСС, Облсполкома, Облсовпрофа и Обкома ВЛКСМ.

В 1986 перешел на работу в Сибирскую зональную научно-контрольную лабораторию, где в период 1986-1990 гг. обучался в заочной аспирантуре Всесоюзного государственного научно-контрольного института ветпрепаратов (г. Москва). За период работы в Сибирской зональной научно-контрольной лаборатории и учебы в аспирантуре совместно с сотрудниками Полтавской НИВС был разработан и внедрен для изготовления в промышленном производстве антиген для бордетеллезной пневмонии свиней. В 1990 году успешно защитил кандидатскую диссертацию на тему «Диагностика бордетеллезной пневмонии свиней»

В 1993 году был назначен директором Курганской областной производственной ветлаборатории. В период работы в лаборатории были внедрены ряд лечебно-диетических препаратов для животноводства, что способствовало повышению их сохранности.

В 1999 г. принят по совместительству на должность и.о. доцента кафедры зооигиены и морфологии Курганской ГСХА. В 2003 году было присвоено звание доцента по данной кафедре.

В 2004 г. был зачислен в штат академии. За период работы в академии не однократно принимал участие в конференциях, грантах, конкурсах. Так, в 2010 г. участвовал в конкурсах НИОКР на тему «Создание миницефа по производству премиксов». По заказу Минсельхоза России по теме: «Усовершенствование систем

кормления высокопродуктивных животных и птицы на основе кормовых ресурсов Южного Зауралья», вместе с сотрудниками факультета биотехнологии проводил научно-исследовательскую работу по разделам «Влияние пробиотика «Веткор» на интенсивность роста и физиологическое состояние цыплят-бройлеров при выращивании их на мясо», «Влияние пробиотика Лактобифадола на интенсивность роста и физиологическое состояние гусей при выращивании их на мясо», «Продуктивность гусей при использовании добавки Лив-52 Вет».

В 2009 г. был избран по конкурсу заведующим кафедрой стандартизации, сертификации и товароведения.

В 2014 защитил докторскую диссертацию на тему: «Научное и практическое обоснование эффективности использования кормовых добавок и пробиотиков в мясном птицеводстве».

В 2016 г. в связи с реорганизацией кафедр стандартизации, сертификации и товароведения и химии возглавил вновь созданную кафедру химии и экспертизы продовольственных товаров.

В 2018 г. переведен профессором кафедры биологии и ветеринарии.

По результатам научных исследований опубликовано более 100 статей, издано 27 методических пособий. Неоднократно поощрялся почетными грамотами академии, награжден благодарственным письмом директора Департамента сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Курганской области в 2013 году, благодарственным письмом председателя Курганской областной думы в 2014 году, благодарственным письмом министра сельского хозяйства Российской Федерации в 2015 г.

**Ректорат, трудовой коллектив
Курганской ГСХА искренне поздравляет
Сергея Васильевича Кожевникова
с 65-летием и желает крепкого здоровья,
семейного благополучия, творческих
и деловых свершений!**